Erlauternde Beispiele zur neuen Regelung:

Kohlgewachse

Folgende Beispiele zeigen Fruchtfolgen, die den Anforderungen an den 6kologischen

Leistungsnachweis entsprechen.
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maogliche Anbauvarianten mit Weisskohl:
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ausgewahlte Anbauvarianten mit Rosenkohl, Wei
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Legende:

H = Hauptkultur
Ro = Rosenkohl
We = Weisskohl
Ra = Raps

P.S. Die Reihenfolge der drei Kulturen kann vertauscht werden.
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Korbblutler
Ausgewahlte Anbauvarianten mit Endivie

Parzelle 14 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011
Endivie H H - - - - - H H
Endivie H - H - - - - H -
Endivie K K K K K K K K K
Endivie KK KK - - K K K KK -
Endivie KK K K K K K K H -
Endivie H KK - - K K K H KK
Endivie H K K K H - - H K
Endivie KK KK K K K K KK -

ausgewahlte Anbauvarianten mit Kopfsalat:

Parzelle 15 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011
Kopfsalat KK KK - - KK - - KK KK
Kopfsalat KK KK - - - KK - KK KK
Kopfsalat KK - KK KK - - - KK -
Kopfsalat KK - KK - KK - - KK -
Kopfsalat K K K K K K K K -
Kopfsalat KK K K K K K K KK K
Kopfsalat KK K KK K KK K K KK K
Kopfsalat KK KK K K KK K K KK K

ausgewahlte Anbauvarianten mit Endivie und Kopfsalat:

Parzelle 16 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011
Kopfsalat / Endivie | Sa/En Sa/En Sa/En
K/IK - - K/IK - - K/IK - -
Kopfsalat / Endivie | Sa/En Sa Sa |Sa/En | Sa Sa |Sa/lEn| Sa Sa
K/IK K K K/IK K K K/K K K
Kopfsalat / Endivie | Sa/En | Sa/En Sa/En Sa/En
K/IK K/IK - - K/IK - - K/IK -
Kopfsalat / Endivie | Sa/En | Sa/En Sa/En Sa/En
KK/K | KIKK - - K/IK - - K/IK -
Kopfsalat / Endivie | Sa/En | Sa/En Sa/En Sa/En
KK/- | -/KK - - K/K - - K/K -
Legende:
K = Kurzkultur
KK = Mehrere Kurzkulturen derselben Familie im selben Jahr entsprechen einer Hauptkultur

(Fruchtfolgeregelung Punkt 4)

H = Hauptkultur

- = Anbauunterbruch der Hauptkultur der gleichen Familie oder Kurzkultur
Sa = Kopfsalat

En = Endivie
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